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Всероссийский открытый конкурс-фестиваль исполнительского искусства имени М.М. Ипполитова-Иванова

Идея конкурса-фестиваля имени М.М. Ипполитова-Иванова родилась в середине 90-х годов XX века. До 2014 года  конкурс-фестиваль регулярно  проходил на базе Государственного музыкально-педагогического института имени М.М. Ипполитова-Иванова, сумел завоевать большой авторитет и был широко востребован в профессиональной среде музыкантов и музыкальных педагогов. 
В 2019 году исполнилось 160 лет со дня рождения М.М. Ипполитова-Иванова, а в 2019-2020 гг. проходят юбилейные торжества в честь 100-летия музыкально-педагогического института его имени. В этой связи фондом «Русское исполнительское искусство» при содействии ГМПИ имени М.М. Ипполитова-Иванова было принято решение о модернизации концепции конкурса-фестиваля и расширении границ его проведения. 
В обновленном виде он получил название «Всероссийский открытый конкурс-фестиваль исполнительского искусства имени М.М. Ипполитова-Иванова». К участию в нем приглашаются молодые музыканты, учащиеся ДМШ и ДШИ, студенты средних и высших профильных учебных заведений в возрасте до 35 лет со всей территории Российской Федерации. 
Мероприятия конкурса-фестиваля пройдут с 25 сентября по 7 ноября 2020 года в городах, связанных с деятельностью М.М. Ипполитова-Иванова — Москве, Гатчине Ленинградской области, Костроме, Ростове-на-Дону, на базе учебных заведений, носящих имя М.М. Ипполитова-Иванова.
Наследие и личность М.М. Ипполитова-Иванова требуют глубокого изучения и всестороннего переосмысления, существует острая необходимость в восстановлении исторической справедливости, возвращении и популяризации имени этого замечательного композитора и реформатора системы музыкального образования.  
Всероссийский открытый конкурс-фестиваль исполнительского искусства имени М.М. Ипполитова-Иванова — это музыкально-образовательный проект, направленный на выявление, поддержку и дальнейшее продвижение молодых талантливых исполнителей; сохранение и развитие музыкально-педагогических традиций ипполитовской школы; популяризацию личности и наследия М.М.Ипполитова-Иванова; приобщение широких кругов детей и молодежи к академической музыкальной культуре.
В программу конкурса-фестиваля включен целый ряд мероприятий, которые пройдут в местах реализации проекта. Среди них:
- конкурс исполнительского искусства в номинациях: «Народное творчество» (по двум направлениям: «Народные инструменты (балалайка, домра, баян/аккордеон)» и «Сольное народное пение»);  «Академический вокал»; «Струнные инструменты (скрипка, виолончель)»,
- мастер-классы ведущих музыкальных педагогов для детей и молодежи,
- концерты педагогов, учащихся, студентов и аспирантов учебных заведений имени М.М. Ипполитова-Иванова;
- медиа-путешествие по жизни и творчеству М.М. Ипполитова-Иванова; 
 - 2 круглых стола «М.М. Ипполитов-Иванов в контексте русской культуры конца XIX - начала XX вв.» в Гатчине и Костроме; 
- научно-практическая конференция «Наследие М.М. Ипполитова-Иванова: актуальность и перспективы в XXI веке» в Москве;
- выпуск альбома, посвященного жизни и творчеству М.М.Ипполитова-Иванова.
Конкурс исполнительского искусства пройдет в два этапа: 1этап – региональные отборочные туры в Гатчине Ленинградской области (25-27 сентября 2020 года), Ростове-на-Дону (6-8 октября 2020 года),  Костроме (16-18 октября 2020 года) и Москве (2, 3, 5 ноября 2020 года); 2 этап – финальный тур, который состоится 6 ноября 2020 года в г. Москве. 
[bookmark: _GoBack]Победители конкурса, выступающие во второй и третьей возрастных группах, получат денежные премии и призы.
В жюри конкурса-фестиваля вошли видные российские музыканты и общественные деятели, профессора Московской, Санкт-Петербургской, Ростовской консерваторий, ГМПИ имени М.М. Ипполитова-Иванова, РАМ имени Гнесиных и др. Среди них народные артисты РФ Анна Литвиненко, Надежда Крыгина, Евгений Бражник, Галина Борисова, Александр Цыганков, Валерий Зажигин, Михаил Щербаков; заслуженные артисты РФ Сергей Кравченко, Алексей Селезнев, Рубен Лисициан, Татьяна Петрова, Валентин Мостицкий; кастинг-директор оперы Большого театра Ольга Капанина, директор – художественный руководитель Государственного академического русского народного ансамбля «Россия» имени Л. Г.Зыкиной Дмитрий Дмитриенко,  художественный руководитель и главный дирижер Костромского губернского симфонического оркестра Павел Герштейн и др.
Конкурс завершится  Гала-концертом лауреатов 7 ноября 2020 года в Москве, в концертном зале «Зарядье» с вручением премий, памятных призов и демонстрацией медиа-материалов о жизни и творчестве М.М. Ипполитова-Иванова.
Более подробная информация о проекте размещена на сайте конкурса-фестиваля http://e-fest.org/. 
По многочисленным просьбам прием заявок на участие в конкурсе продлен до 23 сентября 2020 года.
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