Дорогие друзья!
Cо 2 октября по 22 ноября 2020 года будет проходить Всероссийский конкурс-фестиваль «Золотые таланты России», посвященный 100-летию ГМПИ имени М.М. Ипполитова-Иванова.
Конкурс–фестиваль организуется Фондом «Русское исполнительское искусство» и ГМПИ имени М.М. Ипполитова-Иванова  при поддержке ООГО "Российский фонд культуры" в рамках федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура».
Номинации:  «Фортепиано»;  «Духовые и ударные инструменты» (саксофон, труба, ударные инструменты);  «Академическое пение».
[bookmark: _GoBack]Возрастные группы:  1. Учащиеся ДМШ, ДШИ и ССМШ;
2. Студенты средних учебных заведений, обучающиеся по программам СПО; 
3. Студенты высших учебных заведений, обучающиеся по программам ВПО, бакалавриата, магистратуры и ассистентуры-стажировки.
В жюри конкурса вошли известные российские музыканты и педагоги: народные артисты РФ Ю.Слесарев, Е.Бражник; заслуженные артисты РФ Е. Мечетина, Е. Рихтер, А. Волков (зав. кафедрой «Оркестровые духовые и ударные инструменты» ГМПИ имени М. М. Ипполитова-Иванова), А.Иков, М. Шутова, Р.Муравицкий; генеральный директор Российского национального музея музыки, заслуженный деятель искусств РФ М. Брызгалов;  зав. кафедрой «Фортепиано» ГМПИ имени М. М. Ипполитова-Иванова, профессор И.Вершинина, и.о. зав. кафедрой «Академическое пение» ГМПИ имени М. М. Ипполитова-Иванова М.Ефанова.
Участие в конкурсе бесплатное. 
 Победители  конкурса-фестиваля  удостаиваются званий: «Лауреат конкурса-фестиваля», «Дипломант конкурса-фестиваля»,   награждаются памятными дипломами, призами и подарками.
По решению жюри присуждаются специальные призы: - выступление в качестве солиста с Московским молодежным камерным оркестром; - участие в мастер-классе председателя либо одного из членов жюри; - выступление в концерте "Будущее большой музыки" на фестивале российско-итальянской  культуры "Очи черные" в г. Монтекатини Терме, Италия.
Отборочные туры состоятся в городах: 
· г. Сургут (Дальневосточный и Сибирский ФО) - 2,3 октября 2020 г., 
· г. Тверь (Центральный и Северо-Западный ФО) - 10, 11 октября 2020 г.,  
· г. Чебоксары (Уральский и Приволжский ФО) - 20, 21 октября 2020 г.,  
· г. Севастополь (Северо-Кавказский и Южный ФО) - 29, 30 октября 2020 г.
В целях соблюдения мер по предотвращению распространения коронавирусной инфекции COVID-19 Оргкомитет конкурса принял решение о дистанционном проведении региональных отборочных туров на основе присланных участниками видеозаписей. 
Заявки на участие в конкурсе-фестивале принимаются до 30 сентября 2020 года.  Видеозаписи можно присылать: участникам тура в ​​​​​​​Сургуте - до 29 сентября, в Твери - до 7 октября, в Чебоксарах - до 17 октября, в Севастополе - до 26 октября.  Отборочный тур в Твери пройдет частично по видеозаписям,  частично публично. Просьба указать Ваши пожелания в заявке, в разделе «Федеральный округ. Город отборочного тура».
Финальный тур пройдет в формате очных прослушиваний в  г. Москве  20, 21 ноября 2020 г. 
Гала-концерт лауреатов состоится 22 ноября 2020 года в Рахманиновском зале Московской консерватории. 
Подробную информацию об условиях участия, программных требованиях, порядке подачи заявок, актуальных изменениях и дополнениях можно узнать на сайте конкурса—фестиваля www.goldtalent.ru и по адресу электронной почты: goldentalents.konkurs@gmail.com.
